

一条短信没发完,不知“蹿”出有多远

高铁所到之处,鲜花和掌声迎接首批旅客

世界上首条修建在大面积湿陷性黄土地区、我国中西部第一条高速列车——郑西高铁6日正式投入运营。这条高铁线上串联着郑州、洛阳、西安三座古都,不同城市有着不同的特色和美丽,但面对“极速时代”的来临,三个城市都一致认为这是搭上了通往旅游、经济、文化事业欣欣向荣的“春天列车”,也开启了“中国第一速”的圆梦之旅。《郑州晚报》《洛阳晚报》《三门峡日报》《西安晚报》组成了“三城联动话高铁”,看看不同城市的感受吧。

晚报记者 孙娟

西安篇

首发旅客多为体验者 每到一站都有鲜花和掌声

从西安驶出的首列动车组列车,共有8节车厢,每节长25米、宽3.8米,看上去宽敞、气派。刚上车的旅客穿行于车厢里,难掩兴奋激动之情,不时传出啧啧赞叹之声。列车从启动到时速达到每小时200公里只用了短短不到3分钟的时间。

仅20多分钟之后,风驰电掣般的动车组列车就行驶到了渭南北站,在这里下车的旅客很多,经打听得知,有一些旅客只是购买了西安、渭南间往返车票,上车来只是体验一把。

从渭南北站开车后,列车运行时速不断被刷新:260、300、350公里……车窗外,八百里秦川一望无垠,田野里麦苗吐绿,传递出春的信息。而列车经过每一车站,当地政府、铁路部门都会举行仪式,用鲜花和掌声迎接首批到来的旅客。

一位女华侨的3个没想到

在每节车厢的连接处,设有两个洗漱台,并配有洗手液、可调冷热温度的水龙头。每个洗漱台还能拉上帘子,可构成一个小空间,以方便女性旅客化妆。“没想到,列车设施这么人性化;没想到,列车时速350公里,运行还如此平稳;没想到,中国铁路发展得这么快!”来自新西兰

的张安林女士连连讲了三个“没想到”。

据了解,今年已50岁的张女士在新西兰开办了新亚旅行社,已在国外生活了20多年,近日回西安探亲,和哥哥一家人专门买了往返西安、郑州间的高铁车票出行旅游。

她笑着向记者竖起大拇指说:“这次回国体验很特别,吃着家乡饭,说着陕西话,还能乘坐国产高速列车旅游,感觉既亲切又现代。中国日新月异的变化,让生活在国外的华人,倍感骄傲和自豪!”

洛阳篇

短信来不及发完就快到其他站了

在从郑州首发的G2003次高速列车上,车厢电子屏幕上的时速计数器在不停地跳动,“153公里、205公里、258公里……”大家目不转睛地盯着显示屏,每一次提速都禁不住为之欢呼、鼓掌。10多分钟后,列车时速达到了320公里,大家纷纷拿起相机、DV将电子屏幕拍下来留念。

“到渑池南了!”“到三门峡南了!”“到灵宝西了!”……一路上,只要手机有信号,网友“洛阳蚊子”就给洛阳网发送信息,第一时间与网友们分享见闻。“太快了,真是太快了,一条短信没发完,列车不知已经蹿了多远!就快到其他站了。”他说,去年10月为了宣传大遗址保护洛阳高峰论坛,他参与了从洛阳徒步走到西安的活



和谐号动车驾驶室。

晚报记者 周雨 图

动,当时用了8天多时间,而这一回则快到了难以想象。

三门峡篇

高铁开通第二天 迎来郑西高铁首个旅游团队

2月7日是郑西高铁通车的第二天,三门峡市迎来了乘坐郑西高铁出行的首个旅游团队。当天,三门峡市举行“天鹤之城三门峡,郑西高铁伴您游”迎接仪式。

不少游客认为,郑西高铁的开通,使沿线旅游界和广大旅游爱好者可以重新思考高铁沿线

的旅游目的地和旅游线路,改变郑州、洛阳、三门峡、西安之间的旅游格局。特别是三门峡处在郑西高铁黄金旅游线路和大旅游圈的中央,对加快三门峡旅游业发展无疑是一次难得的历史机遇。

去吧看看 放心油网
www.78kankan.cn
食用油 福团零批 利购售发
400-663-7833 0371-68887833 63837833 63827833

2010年上海世博会授权零售商 SHANGHAI EXPO AUTHORIZED RETAILER

永乐新春购物狂欢节

2010·2·8—2010·2·13

促销主会场: 二七店\南阳路店\商业大厦店\花园店
经三店\陇海路店\凤凰店\建文店

送 来就送 新年红包
* 买就送春联
* 来就送新春优惠券
购物满1000元可用100元,详见店内海报。

赠 买就送 新春年货
* 8000桶食用油 * 5000个汤锅
* 2000个电饭煲 * 1000台电磁炉
* 800台微波炉 * 500台液晶电视
详见店内明示

享 新春套购 VIP尊享
VIP 专人导购 VIP 预约定时送货 VIP 专享折扣
VIP 专享赠品 VIP 快速还款通道 VIP 专享增值服务
服务热线: 0371-63695878

全场打折 让利 分红 赠礼
优惠30%

购彩电\冰洗\空调单品满1000元即送200元现金券

购厨卫小家电 全场6折起 再送超值礼品

购手机\数码\电脑单品满1000元直降100元 再送新春大礼包

消费明示: 特价、团购及明示型号不参加; 赠品数量有限, 先到先得, 送完为止; 图片及产品功能仅供参考, 以门店实物及工厂说明书为准; 详情见店内海报明示。

购家电年货 永乐电器为您备好春节礼

临近春节,在很多人春节送礼绞尽脑汁时,永乐电器从消费者角度出发力推家电年货联欢“惠”春节送礼方案,精心推出平板电视、精美小家电、时尚3C礼以及永乐独有的提货卡礼,使您春节送礼省时省力省钱,时尚礼简约礼富贵礼应有尽有。

保证春节低价优势

中国人最重视的就是农历春节,永乐电器为广大消费者的年前大采购作了充分的准备:保证备货充足;大屏幕平板电视、冰洗、手机带头跳水降价;品类齐全、价位合适的特价机放量销售;丰富多样的买赠活动让您的购物之旅满载而归;来就送春节红包更为您带来新年的好运和惊喜大礼。

大屏幕LED彩电春节前炙手可热

春节到了,给辛苦一辈子的父母送台大屏幕电视是很多年轻消费者的愿望,有此想法的消费者,不妨到永乐看一看。据介绍,进入2010年永乐彩电率先在全城将平板电视平均价格降幅超过30%,掀起一股热卖高潮,同时各品牌还推出网络电视、LED等2010新品率先登陆永乐。三星46寸LED厚度仅为2.99CM,还有热销中的海信47寸LED康佳55寸LED等等。据永乐彩电部负责人介绍,LED电视和网络电视自09年初面世以来以其独有的核心技术迅速赢得市场,尤其是大屏幕LED经过“五一”和“十一”市场的历练,为更多消费者所青睐。临近春节,为了提升享受“春晚”的品质,越来越多的消费者选购大屏幕LED电视,据初步统计,永乐大屏

幕LED电视的销量以每日25-30%的速度递增。

千款精美小家电最高降价5成

随着人们对生活质量的日益高要求时尚实用小家电日益成为居家和送礼热选。据河南永乐电器小家电部负责人介绍,春节前夕永乐首推千余款精美小家电最高降价达到5成,其中一些国际一线品牌率先登陆永乐。近来,一些时尚便携小家电的销量以平均每日30%的速度递增也充分说明了很多顾客已经把时尚小家电纳入春节送礼计划。鉴于此,永乐郑州11家卖场同时推出千余款适合送礼的小家电为不同年龄层的顾客提供广泛选择。如剃须刀、足浴盆、吸尘器、豆浆机、水果豆浆机、按摩椅、欧姆龙血压血糖仪系列、按摩棒以及苏泊尔、爱仕达炊具系列等为广大消费者提供多重选择。到永乐花园店的早餐汇区还将品尝到由各种经典小家电炮制出的美食并学习到很多时尚的家庭美食烹饪方法,为您的春节生活增添时尚色彩。



樊无敌